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Hynute Ha dyHeumjata fix) ce onpepenysaaTt co peLIEEathE HA PABEHKATA:

Mo3suTUEHHMOT peanst Gpoj w senume geka e nepuog Ha gyHkumjaTa fix) co
pedvHKUKoHa ofnact I) |, ako:

OyHEUKWjaTa tga e HenapHa, 3HauM:

OcHoBeH Nepuog Ha GyHKuWjaTa fgx e:

. -"1— y
dyhkumjaTa fix) = — tg| T — x| eegHanea co:

Koja of OCHOBHMWTE TRHIOHOMETDHCKEN $YHEUHK BO 00N3acTa Ha gedHHHpaHooT &
CEKOraw pacredyra?

Koj Bpo] mose na Buas BpenHOCT Ha KOCHHYLE O NPoW3Baned aron?

MCKOpHWCTKH ro CEQJCTBOTO HE NepMOOUYHOCT Ha dWHELM]ETa 33 0@ onpensnmL
BpeaHocTa Ha Eg390° -

Koj no3wTreeH aron noman og, 360° wma 3aegHMuKK KPaK co JaeHWMOT aron o, —
b | (=]
221° 7

KomnnaemeHTeH Ha aronot g 32° e:

0
CynnemMEHTEH Ha aronoT ag, 57 - e:

Kongy esinl — %H]' ?

WCHOPWCTM Mo CBOJCTBOTO HA NEPHOOMYHOCT Ha GYHHLMW]ETA 33 A3 onpeasnnLL
BpEAHOCTE Ha sin495*

Argnot T27%48' 3anvwad BO CTENEHM | KaKD geuMmansH Gpoj) e:

. g
Bo KOj KBAQPaHT & aronoT o = 6 r

b
H

Bo Hoj KBaapaHT e aronotr @ = — 460 s

sina » cosa > 0 ako aronoT @ 8 Bo:

o . - 1
Hera 3 < I = IT . Hajom ja epegHocTa Ha COSa, ako SlNo = 3 L4
Heka 2 < @ == IT . HajoM ja BpenHoCcTa Ha Sino ako COSa = — 0,6 7

i

sin2as¢ HM3pasW ro co TPMTOHOMETPWMCKE $YHELM]E O OCTap aron.




cosl 35:' g

tglECIDE:

Konky e sinlx + 2km) sa npowseoneH aron x w cexoj uen 6poj k 7

Koj Gpoj mose oa GMae BpeoHocT Ha Silm, ako o e aron og |l KBagpaHT?

BpegHocTa Ha EQIZEGD + k= 180%), k € Z e egHakea co BPEOHOCTE Ha:

5o . 1, .
Ja x= 5 . BPEAHOCTE Ha dyHEymjaTa flx) = 3 tgkx — g] M3HECYBa:

Ha koj wHTepean dyHEUKWjaTa COSX pacre?

TpuroHoMeTpHcKaTa gyHrumja fixd = r_.'tg[ﬁx - %J HME HYIK BO:

Ako tgo = 2, TOTAW BPEAHOCTA HA M3pasoT tgla + 45 ':':I e

BpegHocTa Ha 5inZl Dn M3HECYBa:

®yHKymjaTa fix)} = COSX OOCTMIHYER MaKCHMMyMm 33

Konky e ctg g — 5in % ?

Ha Tourata Plx, _1.-] of eAMHWYHATE KPYHKLUE oaroBapa peanHWoTt 6poj . Hajowm ja

e REl

. . 2 V21

BPEAHOCTA Ha TPMICHOMETPHCKE dyHEUMja Sint 3a P2, —==).
" kK

Konky & BUCWHATA H3 PAMHOKPAH TPANEe3, aKko gMjaroHanata Ha TpanesoTte Gom, 3
@ronoT WTe Taa ro 3adaka oo NoronemaTa oCHOEd B 5097

tg 11m

& VI3pa3H o CO TPUTOHOMETPHCKS HYHHUM]E 0f OCTap aron.

Mspasor (1 — sinm) = (1 + sino) ynpocres e:

W3pasor 1 — L YIPOLTEH &
COs <
Hexa % = o < m.Hajnu ja spagnocTa v fga, RO COSa = — % :

- -
YNpoCTEH M3pasoT Sin Y1 + sina » cos?a + cos2a e:

Bo woj keagpanT e aronoT a, ako COSa < 0 w ciga > 07




KakBa e BpegHOoCTa Ha M3pasoT Sinj — IDE@_ = L) — EDU} F;

MHO#ECTEOTO EPEAHOCTH H3 TPMIOHOMETPWCOKATE dyHKUMja fix) =2 +
COSix — 1) e

) 1 3x
TyHrumjaTa flxd = 5 COS 5 BO 0AHOC HA NAPHOCTA €

Bpckata mefy X My, @Ko COSx = — Siny, e

3 1
MHO#ECTEOTD BPEOHOCTH HA TPMIOHOMETPHCKATa dyHkumja fix) = =

sintx — o e

MapasoT 1 4+ COSo wma HajMana BpEOHOCT 38

| CE HEMATMBHM

- - X I
BpegHoCTMTE Ha TPMICHOMETPHCKATE $yHELMja fix) = 2C0S = — :L
iy

BD HHTEREIAOT.

MHO#ECTEOTD BPEOHOCTH HA TOMIOHOMETPHMCKATE dyHEUMja fix? = 2

51 %— )—2 e:

Konky & aronoT o ,ako cosf7C = sina?

aronor 507 sanuwan so pEOMjEHM £

T
JENWLWHK ro BO CTENSHW aranoT E .

. [
Bo voj kBaapaHTe aronoTr @ = — 1307 72

Koj 0O HOSHTHTETH & OCHOBEH TPMICHOMETDHCHK WOEHTHTET F:

JAHOCOT HA CNPOTWBHETE KATETA M HANETHATaTa KaTeTa Ha efeH oCTap arcna Bo
Np3aecaraned THpHaronH|y 2

Kongy e s5in50° »

AKO OCTPMOT aron pacTe o o? Ao 90Y  toraw sing -

Koj 00 MOEHTHTETHTE € OCHOBEH TOMIOHOMETDMCKKM WASHTHTET?

33 arn|Te 00 Koj KE3APAHT & HEFaTMEHE TPHUIoHOMETPMCHETE PYHELM]A KOTaHrEHC?

Kpy#HHLAE CO LEHTap BO KOOPQWMHATHHOT NOYETOK M PAOMYC O SOMHKHE E0EH CE BMKA:
1




